
 

MYSLIVCI V ŽÁROVICÍCH UKÁZALI 
O VÍKENDU SVÉ TROFEJE 

  

Rok 2013 se u myslivců vyznačoval především dosti nízkým odlovem srnčí zvěře. Ulovilo se jí 

totiž výrazně méně, než byl původní plán. Důvodu je dle samotných myslivců hned několik. „Na 

přírůstcích zvěře se negativně podepsala loňská dlouhá zima. Tento rok je naopak zima vlídná, 

což by mohlo zlepšit počet zajíců, bažantů, koroptví či lišek. Dlouhodobě jsou pro zvěř 

katastrofou také monokultury pěstované na velkých plochách. Poslední dobou například 

sledujeme trend pěstování kukuřice, která se posléze spaluje v bioplynkách. V kukuřici se dobře 

daří divočákům, ale pro srnčí zvěř a zejména zajíce, bažanty či další drobnou zvěř nepředstavuje 

vhodné prostředí,“ objasnil Večerníku Martin Ernst z prostějovského mysliveckého spolku. Proti 
tomu mohou myslivci sami bojovat vytvářením takzvaných biopásů. „Na malých plochách je 

v biopásech osázena například pohanka či kapusta. Díky tomu se rozčlení krajina, což zvěři 

prospívá,“ prohlásil Ernst.   

Navzdory některým nepříznivým vlivům mohli návštěvníci v Žárovicích obdivovat 
nespočet trofejí. K těm nejvýraznějším patřilo paroží jelenů ulovených na Drahanské 
vrchovině. „Loni bylo v tomto prostoru uloveno přesně třistadvacetpět jelenů. Jejich počet je 

dlouhodobě stabilizovaný. Nejsilnější ulovená trofej patří panu Michlovi, který v loni v záři 

v honitbě Březina střelil statného dvanáctiletého jelena,“ vypíchl předseda Mysliveckého spolku 

Prostějov. 

V Žárovicích pak bylo během soboty 15. a neděle 16. března k vidění také devět trofejí siky 
japonské. Tato uměle vysazená zvěř evropské jeleny nejen připomíná, ale dokonce se s nimi 

občas i kříží. „Jednoznačně nejsilnější siku ulovil pan Klváček z honitby Jesenec. Jeho trofej byla 

jako jediná ohodnocena stříbrnou medailí,“ upozornil Ernst. Nejpočetněji pak na výstavě byly 
zastoupeny samozřejmě srnčí trofeje, z nichž nejvíce bodů získal srnec ulovený panem 
Mokrášem u Kralic na Hané. 

V žárovickém „kulturáku“ však byly k vidění také krásné dančí trofeje z obory v Kladkách, několik 

muflonů ulovených v Březině a také trofeje divokých prasat, lišek či jezevců. „Loni jsme zde měli 

dokonce i mývala uloveného na Němčicku,“ zmínil se Ernst s tím, že mýval se běžně vyskytuje 

například v okolí Tovačova.  

V sobotu výstavu mimo jiné oživilo také vystoupení špičkových mysliveckých trubačů 

plumlovské divize VLS ČR, kteří zahráli průřez mysliveckou hudbou od osmnáctého století 

do současnosti. Podobné uznání jako vystavené trofeje a hudba sklidila rovněž tradiční 

myslivecká kuchyně. Myslivci a jejich fandové by se do Žárovic měli vrátit zase za rok...  

 

https://www.vecernikpv.cz/co-se-stalo/z-regionu/5894-myslivci-v-zarovicich-ukazali-o-vikendu-sve-
trofeje 


